
Leistungen:

- 7 Übernachtungen im EZ oder DZ | wahlweise mit

Meerblick

- All Inclusive

- 5 x Golfen auf verschiedenen Plätzen Ihrer Wahl

- Golftransfers per örtlichem Shuttleservice (Navette)

- Flughafentransfers (individuell nur für Sie)

inklusive Golfgepäck

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Ansprechpartner vor Ort

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 24h /

365 Tage

- persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reiseversicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten.

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch- oder französischsprachig).

Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge.

Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes).

Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein und halten

zum Beispiel auf Wunsch für einen Fotostopp.

Preis:

01.01.2025 - 31.10.2026 - Hotel Riu Palace Tikida 5* All

Inclusive | Agadir

Doppelzimmer | Balkon 1362 €

Doppelzimmer | Balkon, Poolblick 1435 €

Einzelzimmer | Balkon, DZ zur

Einzelnutzung

1753 €

Junior-Suite | Balkon 1997 €

Hotel Riu Tikida Palace 5* Agadir | All-Inclusive Golfreise -

8 Tage

All Inclusive Golfreise zu den besten Plätzen um Agadir

Einzel-/ Doppelzimmer | wahlweise mit Meerblick

All Inclusive

5 x Greens auf Plätzen Ihrer Wahl

Golftransfers per Navette

Flughafentransfers

5 x Golfen auf verschiedenen Plätzen, z.B.

Royal Golfclub

Golf de l'Ocean

Golf Club les Dunes

Golf Club Le Soleil

Tazegzout Golf

 

Hotel Riu Palace Tikida 5* All Inclusive | Agadir

Das Hotel Riu Palace Tikida Agadir ist der ideale Ort für einen traumhaften Urlaub in Marokko. Dieses

All-Inclusive-Hotel in Agadir liegt direkt am Strand und bietet die besten Serviceleistungen von RIU Hotels & Resorts

sowie unzählige Annehmlichkeiten, die auf den maximalen Komfort der Gäste ausgerichtet sind.

Die über 400 Zimmer des Hotels Riu Palace Tikida Agadir sind mit allem ausgestattet, was Sie sich für einen

unvergesslichen Urlaub nur wünschen können: Sie verfügen über kostenlose Internetverbindung, Satelliten-TV,

Klimaanlage, Heizung, Minibar, Safe und Balkon oder Terrasse. Die Suites und Junior Suites bieten außerdem einen

atemberaubenden Blick auf das Meer und den Strand von Agadir.

Die großzügige Anlage des All-Inclusive-Hotels hält unzählige Serviceleistungen für die Gäste bereit. Es verfügt über

einen Pool mit Hydromassagezonen, ein beheiztes Hallenbad, ein Kinderbecken und das Tikida Spa, ein

Wellnesscenter mit Sauna, Hamam, Schönheitssalon und Massageräume. Außerdem ist ein exklusiver Bereich am

Strand von Agadir für Hotelgäste reserviert – entspannen Sie sich auf Liegestühlen unter der Sonne Marokkos.

In den Restaurants des Hotels Riu Palace Tikida Agadir können Sie zwischen köstlichen marokkanischen und

italienischen Gerichten oder Fusionsküche wählen. Morgens wird ein echtes kontinentales Frühstück mit

Showcooking-Stationen serviert, das Ihnen die notwendige Energie für den neuen Urlaubstag gibt. Leckere Snacks

und Erfrischungen erhalten Sie zu jeder Tageszeit in den 4 Bars, die auf verschiedene Bereiche des Hotels verteilt

sind.

All Inclusive-Leistungen

alle Mahlzeiten, Snacks sowie nationale und internationale alkoholische und nicht-alkoholische Getränke in

allen Bars und Restaurants des Hotels

Snacks und Getränke 24 Stunden

regelmäßig aufgefüllte Minibar

Safe auf dem Zimmer

gratis Sport-, Aktivitäten- und Unterhaltungsprogramm wie angegeben

WiFi im gesamten Hotel
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